
Rangos szakmai díjat kapott
Dunamenti Halfesztiválunk

Dacára annak, hogy nem büszkélkedhet már több évtizedes múlttal, még-
is, színvonalával, értékmegõrzõ és -teremtõ vonásaival az elsõ pillanattól
az érdeklõdés középpontjába került Duna Menti Halfesztiválunk. Ez az
„elsõ” pillanat 2017-ben volt, akkor mutatkozott be gasztrokulturális ren-
dezvényünk a Mohácsi Német Önkormányzat szervezésében. Rögtön
komoly látogatottsággal, szép sikerrel, s a magasra tett lécet sikerült azóta
is magasan tartaniuk az ötletgazdáknak, szervezõknek és partnereiknek.
S amit évrõl évre elismer a nagyközönség, azt immár az idegenforgalmi
szakma is értékeli… Mert egy olyan fesztiválról beszélünk, amely látvány-
világában, tartalmában, kivitelében egyaránt a legmagasabb nívót képvise-
li, ahol a jó ízléssel és arányérzékkel megválogatott kulturális és szóra-
koztató produkciók mellett sokrétûen tárják elénk városunk és a térség
svábok lakta településeinek kultúrkincsét.

Nagy megtiszteltetés ért bennünket! – olvashattuk nemrég a program
honlapján. A beszámoló így folytatódik: „Tegnap este a Pécs-Baranyai Ke-
reskedelmi és Iparkamara éves díjátadó gáláján vehettük részt, ahol a Du-
na Menti Halfesztivál elnyerte a Baranyai Idegenforgalmi Díjat, mely ha-
talmas elismerés számunkra és mindenki számára, aki évek óta szívvel-
lélekkel dolgozik a fesztivál sikeréért.” – adták a világ tudtára a mohácsi
németek, hangsúlyozva: „Ez a díj nemcsak a rendezvényé, hanem a szer-
vezõk, a segítõk, a támogatók, a fellépõk és természetesen a látogatók kö-
zös sikere is. Nélkületek nem jöhetett volna létre az a közösségi élmény,
amely évrõl évre életre kelti Mohácson a Duna Menti Halfesztivált.
Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult ehhez az eredményhez!
Találkozunk a következõ fesztiválon július 17. és 19. között!” – invitálnak
bennünket nyárközepi, immár háromnapossá bõvült programjukra.
Ott leszünk mind, ez aligha kérdés…

Városmarketing Gyémántdíjat nyert
a Mohács 500 honlapja

A Mohács 500 emlékév hivatalos honlapja elnyerte a Városmarketing
Gyémántdíjat, melyet a Magyar Marketing Szövetség és a Miskolci Egye-
tem Marketing és Turizmus Intézete immár tizenegyedik alkalommal
hirdetett meg – kaptuk az örvendetes hírt a Mohács 500 Nonprofit Kft.-
tõl. Amint beszámolójukból kiderül, a díjátadóra március 4-én került sor
a Digital Marketing Forum konferencián. Az eseményen jelen volt polgár-
mesterünk, Pávkovics Gábor is, aki személyesen vette át az elismerést.

Az idei kiírásra rekordszámú, 255 nevezés érkezett 31 településtõl. A
pályázatokat szakmai zsûri értékelte több szempont alapján, többek kö-
zött a stratégiai megalapozottság, a kreativitás, a szakszerû megvalósí-
tás, a hatásosság és az erõforrások hatékony felhasználása szerint. Azok
a projektek, amelyek a zsûritagoktól 70 százaléknál magasabb pontszá-
mot kaptak, elnyerték a Városmarketing Gyémántdíj elismerést – adta
hírül a Mohács 500 Nonprofit Kft., hozzátéve: a Mohács 500 honlapja a
városmarketing kategóriában kapta meg a rangos szakmai díjat. A plat-
form célja, hogy átfogó és közérthetõ módon mutassa be a Mohács 500
emlékév programjait, fejlesztéseit és történelmi jelentõségét, miközben
erõsíti a helyi identitást és a közösségi összetartozást.

A díjakat Prof. Dr. Piskóti István, a pályázat alapítója és a zsûri elnöke,
valamint Sütõ Ágnes, a Magyar Marketing Szövetség alelnöke adta át.
A beszámoló arra is felhívja figyelmünket: a Városmarketing Gyémánt-
díj az egyik legjelentõsebb hazai szakmai elismerés a települési marke-
ting területén, amely minden évben azokat a projekteket díjazza, amelyek
innovatív, kreatív és hatékony módon erõsítik egy település identitását
és kommunikációját. A Mohács 500 honlap díja újabb visszaigazolása an-
nak, hogy a mohacs500.hu nemcsak információs felület, hanem a város
jövõjét és közösségét bemutató, modern kommunikációs platform is.

Döntöttek az általános iskolai
felvételi körzetekrõl

A Mohácsi Tankerületi Központ mint a Bólyi járás, Mohácsi járás és Sik-
lósi járás közigazgatási területére kiterjedõ mûködési területtel rendel-
kezõ, az állami köznevelési feladat ellátásában fenntartóként részt vevõ
tankerületi központ nemrég külön határozatban rögzítette a mûködési
területén található általános iskolák felvételi körzetét.
A határozat teljes szövege, továbbá az általános iskolai felvételi körzete-
ket részletezõ mellékletek a város honlapján (www.mohacs.hu) a
„Nyomtatványok, közlemények, pályázatok” menüben találhatók meg.
https://mohacs-app.smartonkormanyzat.hu/uploads/documents/
177313657667.pdf

Év végére újul meg a több mint
250 éves Szent Mihály templom

Bár az épületet még biztonsági kordonok övezik, egyik legrégebbi egyházi
mûemlékünket pár hete állványerdõ ugyancsak körülveszi: jeléül annak,
hogy másfél év kényszerszünet után végre megkezdõdött a Szent Mihály
templom átfogó felújítása. A munkára a Mohács 500 jegyében kerül sor,
a feladatra központi forrásokból 500 millió forintot költenek.

2024 nyarának végén jött a mohácsiakat, híveket és nem híveket egyaránt
aggodalommal eltöltõ hír, hogy a Belvárosi plébániatemplom, más nevén
Szent Mihály templom életveszélyessé vált, állapota oly mértékben le-
romlott, hogy használatát – bizonytalan idõre – megtiltotta a tárgyban
illetékes Baranya Vármegyei Kormányhivatal.
A történtekrõl lapunk is beszámolt, idézve a statikusi szakvéleményt,
amely egyebek mellett megállapította: az épület boltozatainak, gyám-
bolttöveinek és fõfalainak állapota jelentõs romlást mutat. A repedé-
sek megnyíltak, tágasságuk megnõtt, ezzel együtt a boltozatmezõkön
új repedések jelentek meg.
A rekonstrukciós munkákat végzõ KM Konstrukt Kft. szakemberei lapunk
érdeklõdésére a helyszínen elmondták: elsõ lépésként az épület ideig-
lenes szerkezet-megerõsítését kellett elvégezniük, a korábbi, barokk fe-
szítõelemeket acél szerkezetek váltották fel. Falvarrások ugyancsak fo-
lyamatosan zajlanak, a statikailag meghatározó repedéseket mindenhol
el kell tüntetni, ezzel párhuzamosan a kupola kéregmegerõsítése szintén
folyamatban van. Helyére került a toronyállvány, az építõmesteri munkák
áprilisban veszik kezdetüket. A feladatok sorában a külsõ és belsõ vako-
lat teljeskörû eltávolítását is ott találjuk, a homlokzat és a díszes párkány-
zatok felújításával egyetemben. „Nagy falat” lesz a komplett tetõszerke-
zet rekonstrukciója, aminek elvégzése szintén nem tûr halasztást. Meg-
tudtuk: a belsõ terek speciális, szellõzõ vakolatot kapnak, az épület kö-
rül kialakítandó kavicságy szintén a falak megfelelõ szellõzését lesz hi-
vatott elõsegíteni. Külön feladatot jelent az 1770-ben átadott és felszen-
telt templomban a falfestmények, freskók restaurálása, az ezt végzõ
szakemberek már megkezdték a munkák felmérését. Bár a januári, tartós
hideg, a heteken át tartó mínuszok sajnos több hetes kiesést jelentettek,
a kivitelezõ cég szakemberei úgy nyilatkoztak: igyekeznek behozni a
lemaradást, s a tervezett év végi határidõre átadni a kívül belül megújult,
megszépült templomot – méltón egyházi mûemlékünk múltjához, jelen-
tõségéhez és a Mohács 500 emlékévhez egyaránt.


